

Рождественский экспресс

Праздник к нам приходит, скоро будет Новый Год. Многие иркутяне уже сейчас задумываются о том, где и с кем встретить долгожданное событие. Чтобы каждый отпраздновал его с тем, с кем действительно хочется, ВСЖД запустит дополнительные поезда перед Новым Годом и в дни школьных каникул.

Немало граждан, в том числе и студентов, приехали в Иркутск из ближних городов в поисках лучшей доли и более перспективного высшего образования, чем существует в их родных регионах. Поэтому подобного рода решение особенно актуально!

Таким образом, 27 декабря из Иркутска в Читу можно будет уехать на поезде № 280/279, который потом, 28 декабря, повезет пассажиров в Улан-Удэ. А из Улан-Удэ иркутяне вернутся через Читу. В Забайкальский край поезд № 282/281 поедет 29 декабря, а в Иркутск - 30 декабря.

Еще один поезд № 291/292 начнет курсировать между Северобайкальском и Новосибирском. Из Северобайкальска отправка намечена на 26 и 28 декабря, а из Новосибирска 28 и 30 декабря.

Другое немаловажное значение дополнительные поезда будут играть для тех, кто давно хотел посетить озеро Байкал. По крайней мере, дорога точно выйдет дешевле. Здесь как нельзя лучше подходит переиначенный слоган: "ВСЖД. Мечты сбываются!". К тому же, учитывая сложившуюся ситуацию на таком популярном среди россиян месте отдыха, как Таиланд, многие предпочтут померзнуть вблизи знаменитого озера, чем погреться в кострах оппозиции.

Напомним, что в конце ноября ситуация в Бангкоке, а 25-го числа на улицы города вышли несколько сотен тысяч человек с протестами. Недовольные собрались у министерства иностранных дел, министерства финансов и у других зданий чиновников и таким образом собирались остановить деятельность правительства, которое они считают незаконным. Однако лидеры протестующих подчеркивают, что демонстрации носят мирный характер. Наверно поэтому они громят ларьки и захватывают телестудии.



Подробнее о расписании поездов:

№ 291/292 "Северобайкальск-Новосибирск"

Отправлением из Северобайкальска 26, 28 декабря 2013 года

Отправлением из Новосибирска 28,30 декабря 2013 года

№ 280/279 "Иркутск-Чита-Улан-Удэ"

Отправлением из Иркутска 27 декабря 2013 года

Отправлением из Читы в Улан-Удэ 28 декабря 2013 года

№ 282/281 "Улан-Удэ — Чита-Иркутск"

Отправлением из Улан-Удэ в Читу 29 декабря 2013 года

Отправлением из Читы в Иркутск 30 декабря 2013 года

Автор: Мария Миллер © Babr24.com ЭКОНОМИКА, ИРКУТСК 4143 03.12.2013, 06:59 620

URL: <https://babr24.com/?ADE=121207> Bytes: 2433 / 2365 Версия для печати

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Мария Миллер**,
Экономический обозреватель.

На сайте опубликовано **119**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/bab24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)